



Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal

J E G Y Z Ő

1113 Budapest, Bocskai út 39-41.

Postacím: 1518 Budapest Pf. 10

Web: www.ujbuda.hu

Ügyiratszám: I/117-78/2024.

Ügyintéző: dr. Lantos Ottó

Telefon: +36 70 797 4595

Tárgy: Tájékoztatás közérdekű adatszolgáltatás iránti kérelem alapján

E-mail: lantos.otto@ujbuda.hu

Tisztelt

Hivatkozva a 2024. február 27-én beérkezett levelére – melyben az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 28. § (1) bekezdése alapján közérdekű adatszolgáltatás iránti kérelemmel fordult Hivatalomhoz – az alábbi tájékoztatást adom.

I. Alpolgármesteri és képviselői keretek

A költségvetés végrehajtása során egyes önkormányzati feladatok, célok támogatása, az ahhoz szükséges költségvetési forrás biztosítása érdekében a képviselők kérelemmel fordulnak a polgármesterhez. A **képviselői kérelmek** eljárásrendjét az Újbudai Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról (Ügyrendjéről) szóló 2/2016. (IV. 12.) Polgármesteri – Jegyzői utasítás szabályozza, a következők szerint.

„36/a.² A képviselőktől érkező támogatási kérelmek intézése a következők szerint történik:

- a) a kérelem a Polgármester e-mail címére érkezik - amennyiben valamely másik szervezeti egységhez érkezik be, akkor az iratot oda továbbítani kell -, amelyet a Polgármesteri Kabinet érkeztet, és a kérelemre a Polgármesterrel rávezetteti az engedélyt vagy az elutasítást,
- b) a Polgármesteri Kabinet a kérelmet továbbítja a Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóságra (a továbbiakban: PKI), amely a Jegyzővel kiszignáltatja, majd beiktattatja,
- c) amennyiben az engedélyezett kérelem önkormányzati intézményt érint, a PKI a vonatkozó belső eljárásrend szerint gondoskodik a támogatási összeg biztosításához szükséges előirányzat-átcsoportosításról és a támogatás átutalásáról,
- d) amennyiben az engedélyezett kérelem nem az Önkormányzat intézményét érinti, a PKI - a költségvetési fedezet biztosítását követően - továbbítja a kiszignálás szerinti szervezeti egység vezetőjének,
- e) szervezeti egység a pénzeszközök átadásának, átvételének rendjéről szóló helyi önkormányzati rendeletben foglaltak szerint előkészíti és aláírta a támogatási szerződést, majd ez alapján - a vonatkozó belső eljárásrend szerint - intézkedik a támogatás kifizetése iránt,

f) a PKI mind az elutasított, mind az engedélyezett támogatás esetén gondoskodik a képviselő részére a válaszlevél elkészítéséről és kiküldéséről,

g) a PKI nyilvántartást vezet, amely a következő adatokat tartalmazza:

ga) az irat érkeztető- és iktatószáma,

gb) a beküldő képviselő neve,

gc) a támogatási kérelem beérkezésének dátuma,

gd) a támogatási kérelem rövid tárgya,

ge) a kapcsolódó előirányzat-átcsoportosítás azonosító száma,

gf) a támogatási kérelem alapján megkötött szerződés, megrendelés, megállapodás, egyéb kötelezettségvállalási dokumentum adatai (iktatószám, partner, aláírás dátuma, összeg),

gg) a kifizetés időpontja

gh) a képviselő részére a válaszlevél megküldésének dátuma.”

A 2024. évi költségvetésről szóló 38/2023. (XII. 19.) XI.ÖK rendelet (a továbbiakban: 2024. évi költségvetési rendelet) – az előző évhez hasonlóan – elkülönítetten tartalmazza a **Támogatások céltartaléka** című céltartalékot, amely céltartalék képezi a jóváhagyott képviselői kérelmek teljesítésének költségvetési fedezetét. A 2024. évi költségvetésben a Támogatások céltartaléka 35 000 000 Ft-tal szerepel. Ez a céltartalék a Képviselő-testület, vagy a Polgármester által pályázat vagy egyedileg megítélt támogatási célokra használható fel. Az egyedi döntés alapját képezheti képviselői kérelem is, a fenti folyamat szerint.

A 2024. évi költségvetési rendelet tartalmazza az **Ágazati, szakmai feladatok céltartaléka** elnevezésű céltartalékot, amely az év közben induló új szakmai feladatok fedezetére, továbbá a költségvetésben tervezett szakmai feladatok forráskiegyesítésére használható fel. A céltartalék teljes összegének felhasználásáról – **a szakmailag illetékes alpolgármesterek írásbeli javaslata alapján** – a Polgármester dönt. Az alpolgármesterek által előterjesztett javaslatok ügyintézésének eljárásrendje lényegében azonos a fentiekben a képviselői kérelmek által leírtakkal. A 2024. évi költségvetésben az Ágazati, szakmai feladatok céltartaléka 100 000 000 Ft előirányzattal került elfogadásra.

A képviselői és alpolgármesteri javaslatok jóváhagyása, engedélyezése minden esetben előirányzat-átcsoportosítással jár, mivel azok költségvetési forrása a fentebb megnevezett céltartalékok valamelyike. A céltartalék felhasználása minden esetben **előirányzat-átcsoportosítást** igényel, a felhasználás célja szerinti költségvetési sorra. A költségvetésen belüli átcsoportosításra az államháztartásról szóló 2011. évi CXCL. törvény szerint a képviselő-testület **csak a polgármestert hatalmazhatja fel** a költségvetési rendeletben, más (bizottság, alpolgármester, stb) ilyen jogkört a költségvetés kapcsán nem kaphat. A fenti céltartalékokról az átcsoportosításra a törvényi előírásokkal összhangban a 2024. évi költségvetési rendelet – korábbi évekhez hasonlóan – a polgármestert jogosítja fel. Ezzel összhangban **a képviselői és alpolgármesteri kérelmek jóváhagyása polgármesteri döntéssel** történik.

Jelen levelünkhöz mellékeljük az alpolgármesteri és a képviselői kérelmeket tartalmazó táblázatokat. 2020-ban és 2021-ben nem voltak alpolgármesteri és képviselői kérelmek.

2. Hamzsabégi sétány, illegális kordonok

A Déli összekötő vasúti Duna-híd korszerűsítése és a Kelenföld–Keleti vasúti vonalszakasz fejlesztése beruházás kiemelten közérdekűvé nyilvánításáról szóló 76/2021. (II. 19.) Korm. rendeletben a Kormány kiemelten közérdekű beruházássá nyilvánította és egyben az Egységes Országos Vetületi rendszerben megadott koordinátákkal meghatározta a beruházás helyszínét

és közvetlen környezetét, valamint „az építési tevékenység költséghatékony elvégzéséhez szükséges közterület használatának feltétlenül szükséges időtartamát”.

A vasúti közlekedésről szóló 2005. évi CLXXXIII. törvény 44/A. § (16) bekezdésének ez év január 1. napján hatályba lépett módosítása rögzítette, hogy „országos, térségi, elővárosi és városi pályahálózatba tartozó vasútvonalak és a honvédelmi célra használt saját célú vasúti pályahálózatok és vasúti üzemi létesítmények létesítése, felújítása és fejlesztése során a helyi önkormányzati tulajdonban álló ingatlanokon az építető vagy megbízottja az ingatlanra a tulajdonos előzetes tájékoztatása mellett beléphet, a beruházáshoz szükséges munkákat elvégezheti. Az ingatlan tulajdonosa vagy használója ezen munkák végzését tűrni köteles, azok végzését nem akadályozhatja, valamint ezekért ellenértéket nem számolhat fel.”

A hivatkozott jogszabályok rögzítik a terület meghatározását, a tulajdonosi hozzájárulás nélküli területre lépés lehetőségét, valamint a helyi önkormányzat, mint tulajdonos tűrési kötelezettségét, így a többek közt a **Hamzsabégi park egy részét is elzáró védőpalánk eltávolíttatására a Jegyzőnek nincs jogszerű lehetősége, erre irányuló intézkedésre nem került sor.**

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.

Budapest, 2024. március 27.

Üdvözlettel,

Vargáné dr. Kremzser Zsuzsanna

